



Índice

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão.....	2
TERMO DE RETIFICAÇÃO	2
TERMO DE RETIFICAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025 - SINFRA.	2
RESPOSTA	2
RESPOSTA À ESCLARECIMENTOS - PREGÃO ELETRONICO Nº 001/2025 - SINFRA.	2

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão.**TERMO DE RETIFICAÇÃO****TERMO DE RETIFICAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025 - SINFRA.**

TERMO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025-SINFRA. (Processo Administrativo nº 001.004/2025-SINFRA.) OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA O MUNICÍPIO DE SÍTIO NOVO (MA), POR MEIO DO CONVÊNIO TRANSFEREGOV Nº 001986/2024, PARA ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE SÍTIO NOVO – MA. ASSUNTO: RETIFICAÇÃO AO TERMO DE REFERÊNCIA / EDITAL CONFORME PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS A Prefeitura Municipal de Sítio Novo - MA, por meio da SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, que RESOLVE retificar o edital do PREGÃO ELETRONICO Nº 001/2025-SINFRA, alterar o EDITAL que faz parte integrante do instrumento convocatório. Aproveita-se, com base no Poder Discricionário da Administração, para modificar, seus atos de ofício. NO TERMO DE REFERÊNCIA - ONDE SE LÊ: MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO 5.1. Condições de Entrega 5.1.1. O prazo para realização dos serviços será de IMEDIATO, contados do(a) recebimento da ordem de serviços. LEIA-SE: MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO 5.1. Condições de Entrega 5.1.1. O prazo para realização dos serviços será de até 90 (noventa) dias, contados do(a) recebimento da ordem de serviços, conforme termo de referência anexo ao CONTRATO DE REPASSE Nº 958446/2024/MIDR/CAIXA. Será anexo o TERMO DE REFERÊNCIA e EDITAL com alteração. CONCLUSÃO Assim, como houve uma falha formal ao constar o prazo de entrega de forma equivocada no referido Edital, a Administração vem por meio deste considerando que não caracteriza modificações capazes de afetar a elaboração das propostas de preços, assim sendo desnecessária a republicação do aviso de licitação reabrindo novo prazo para sessão pública como prevê o Art. 55, §1º da Lei nº 14.133/21: Art. 55. [...] § 1º Eventuais modificações no edital implicarão nova divulgação na mesma forma de sua divulgação inicial, além do cumprimento dos mesmos prazos dos atos e procedimentos originais, exceto quando a alteração não comprometer a formulação das propostas. Assim, considerando que a Administração Pública tem o poder-dever de rever seus atos, será elaborado novo Edital para o referido certame, desta feita, como prevê o Art. 55, §1º da Lei nº 14.133/21. As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas. Publique-se esta decisão no Portal da Transparência e sistema BNC para conhecimento dos interessados. Sítio Novo/MA, 03 de janeiro de 2025. RAIMUNDO NETO ALVES BILIO Secretário Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: mnkiqua5jwf20250204160237

RESPOSTA**RESPOSTA À ESCLARECIMENTOS - PREGÃO ELETRONICO Nº 001/2025 - SINFRA.**

RESPOSTA À ESCLARECIMENTOS PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 001/2025-SINFRA. (Processo Administrativo nº 001.004/2025-SINFRA.) OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA O MUNICÍPIO DE SÍTIO NOVO (MA), POR MEIO DO CONVÊNIO TRANSFEREGOV Nº 001986/2024, PARA ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE SÍTIO NOVO – MA. ASSUNTO: Pedido de Esclarecimentos DATA DO RECEBIMENTO: 30/01//2025 (TEMPESTIVA) Trata-se de pedido de esclarecimento quanto ao edital do processo supramencionado. Em suma seguem a solicitação fora enviada ao órgão promotor do certame, seja a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano, qual alterou o Termo de referência anexo do edital no seguinte ponto: “A Prefeitura Municipal de Sítio Novo - MA, por meio da SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, que RESOLVE retificar o edital do PREGÃO



ELETRONICO Nº 001/2025-SINFRA, alterar o EDITAL que faz parte integrante do instrumento convocatório. Aproveita-se, com base no Poder Discricionário da Administração, para modificar, seus atos de ofício. NO TERMO DE REFERÊNCIA - ONDE SE LÊ: 5. MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO 5.1. Condições de Entrega 5.1.1. O prazo para realização dos serviços será de IMEDIATO, contados do(a) recebimento da ordem de serviços. LEIA-SE: 5. MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO 5.1. Condições de Entrega 5.1.1. O prazo para realização dos serviços será de até 90 (noventa) dias, contados do(a) recebimento da ordem de serviços, conforme termo de referência anexo ao CONTRATO DE REPASSE Nº 958446/2024/MIDR/CAIXA.” Passa então a contratação de empresa especializada para a aquisição de máquinas e equipamentos para o município de Sítio Novo (MA) se dará por meio do Convênio Transferegov nº 001986/2024, visando atender as necessidades específicas da cidade. O processo tem como objetivo garantir a aquisição de bens necessários para o desenvolvimento de infraestrutura e melhoria de serviços no município, conforme as demandas e prioridades locais. A empresa contratada deverá cumprir as especificações detalhadas no termo de referência anexo ao Contrato de Repasse nº 958446/2024/MIDR/CAIXA, que serve como base para o fornecimento e entrega dos itens previstos. O prazo de entrega dos bens adquiridos será de até 90 (noventa) dias, contados a partir do recebimento da ordem de serviço, conforme estipulado nas condições do contrato. Esse prazo é justificado pela especificidade do objeto e pela ausência de estoque de imediato para entrega, o que implica na necessidade de um período para a produção e disponibilização das máquinas e equipamentos. Esse tempo será fundamental para que a empresa contratada possa realizar a entrega de acordo com os requisitos e exigências estipulados no contrato, garantindo a adequação dos materiais para o uso eficiente no município. Desta forma, não há necessidade de republicação do Aviso para reabertura do prazo da realização da sessão pública, por entendermos que as modificações não afetam a elaboração das propostas de preços, conforme prevê o Art. 55, §1º da Lei nº 14.133/21, como segue: Art. 55. [...] § 1º Eventuais modificações no edital implicarão nova divulgação na mesma forma de sua divulgação inicial, além do cumprimento dos mesmos prazos dos atos e procedimentos originais, exceto quando a alteração não comprometer a formulação das propostas. Consta em anexo TERMO DE RETIFICAÇÃO, E TERMO DE REFERÊNCIA E EDITAL ALTERADOS. Sítio Novo/MA, 04 de janeiro de 2025. ANNA CECÍLIA DINIZ SILVA FRANCELINO Pregoeira Municipal

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: fhqciqwk10b20250204160227





Estado do Maranhão
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO - MA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretária Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão.
Av. Leonardo de Almeida, S/N, Centro - Sítio Novo - MA
Cep: 65.925-000

Antônio Coelho Rodrigues
Prefeito Municipal

Janete Martins da Silva Rodrigues
Secretária Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão.

Informações: prefeitura@sitionovo.ma.gov.br

